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20 août 2020 - 19h00 
Rencontre virtuelle via Webex 
 

CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 
Procès-Verbal 

 
Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  
Valérie Trudeau Responsable – Colonie de Castou X  
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X  
Dominique Rochon Animateur - Meute Wainganga X  
Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  
Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  
Marc Lorrain Responsable - Poste Squamish X  

 
 

1- Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Pour ce qui est de l'avenir, il ne s'agit pas de le prévoir, mais de le rendre possible. 
Saint Exupéry 

 
b. Adoption de l'ordre du jour 

CANI_R20200820-01 Proposé par Stéphane Dubois appuyé par Dounia Dusseault 
 

c. Suivis au procès-verbal du 16 juin 2020 
 Badges 
 Calendriers - à l'ordre du jour 

 
d. Adoption du procès-verbal du 16 juin 2020 

CANI_R20200820-02 Proposé par Stéphane Dubois appuyé par Dounia Dusseault 
 
2- Discussions / Décisions 

a. Nouvelles du District 
 Reprise des activités 

Nous attendrons d'avoir plus de détails de la Ville concernant les locaux avant de reprendre les 
activités en personne. En attendant, nous travaillerons à obtenir l'approbation du Commissaire. 
 

 Directives 
Les unités et le groupe feront en sorte de respecter les directives émises dans le document Reprise 
du scoutisme, directives. 
 

 Conformité 
Toutes les unités sont présentement conformes sauf en ce qui concerne les cours obligatoire 
Hygiène 1 & 2 et le formulaire de reconnaissance des risques. Ceux-ci seront complété avant la 
reprise des activités. 

 
 Trousse de sécurité 
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Une demande sera faite pour obtenir 3 trousses de sécurité supplémentaires afin que chaque unité 
ait la sienne. 
 

b. Plan de relance des activités des unités 
Chacune des unités produira un plan de relance des activités d'ici le 28 septembre et le partagera avec tous. 
Le chef de groupe s'assurera que ceux-ci soient remis au Commissaire pour approbation. 
 

c. Locaux 
Nous attendons avec impatience des nouvelles de la Ville à ce sujet. En attendant nous aimerions savoir s'il 
est possible d'utiliser les cours d'école et les parcs jouxtant les locaux habituels. 
 

d. Inscriptions 
Les inscriptions seront faites lorsque nous aurons obtenu confirmation du Commissaire que nous pouvons 
reprendre les activités. 
 

e. Calendriers 
Il y aura vente interne de calendriers. Nous ajusterons la période de vente selon la reprise des activités. 

 
 

3- Tour de table des unités 
- Nous avons besoin d'un ou deux animateurs pour la Colonie de Castou 
- Nous avons besoin d'une animatrice pour la Meute Wainganga pour le mois de février 
- Les unités ont décidé d'attendre de recevoir les réponses concernant les locaux et l'utilisation des terrains 

et toilettes avant de possiblement reprendre les activités en extérieur 
 
4- Varia 

- Une bonne action pour la livraison d'invitation pour la paroisse attend confirmation de volontaires pour le 
faire et approbation du Commissaire. 

 
5- Prochain CANI Restreint 

Jeudi le 3 septembre à 19h00 
 

6- Levée de la rencontre :  20h30 
 
 


